

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 50-51 (9543-9544) СРЕДА, 10 июня 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Уважаемые спасдеменцы!

Поздравляем вас с Днем России! Этот праздник - день рождения самостоятельной и независимой России - напоминает нам о том, что все мы - граждане единого, сильного государства, сохраняющего исторические традиции, строящего новое свободное общество. Его процветание и благополучие - наша цель, а вклад каждого в его укрепление и развитие - наша задача.

Сегодняшние события в России говорят о том, как нелегок путь преобразований. Но совместными усилиями, созидательным трудом мы сможем достичь того, чтобы достаток и благополучие пришли в каждую семью.

Желаем всем мира, добра, уверенности в завтрашнем дне, успехов в труде на благо Отечества, спас-деменского края, ваших родных и близких.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации МР «Спас-Деменский район».
С. В. СМИРНОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые жители Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с Днем России. 25 лет назад начался новый этап в истории нашей страны, во многом определивший ее современный облик. Сегодняшний праздник символизирует величие Российского государства, в основе которого лежат принципы свободы и демократии. Этот день дорог всем, кто любит и ценит свое Отечество, кто гордится его многовековой историей и традициями.

В нашей стране решаются масштабные задачи по всесторонней модернизации экономики, происходят важные изменения в политической и социальной сфере, совершенствуются общественные отношения. Значительный вклад в эти процессы вносят калужане. Уверен, наш регион и впредь будет демонстрировать высокие темпы развития, стремясь к достижению лучшего качества жизни на всей территории области.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и осуществления всех ваших планов.

А. Д. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

12 июня - государственный праздник День России

Его празднуют все, кто гордится своей страной, трудится для ее процветания, любит свою Родину.

Нынешний День России мы встречаем в сложной политической и экономической обстановке, которая создана из-за внешнего давления на наше государство. Поэтому сегодня, как никогда, важна консолидация всего общества. Празднование 70-летия Победы наглядно показало, насколько каждый гражданин ощущает свою причастность к судьбе нашей великой страны.

Этот праздник имеет важное значение и для патриотического воспитания населения. Он символизирует историческую преемственность и общую ответственность за настоящее и будущее России.

Уважаемые жители области!

Поздравляем вас с праздником! Желаем всем мира и гражданского согласия. Счастья, благополучия и успехов!

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области.

Сельское хозяйство

Новая техника на спас-деменских полях

Года три назад, побывав на областном конкурсе, механизатор ООО «АПП «Спас-Деменск» Сергей Варзанов с восхищением рассказывал об увиденных новых высокопроизводительных машинах с компьютерным управлением.

- Нам бы такую технику, - говорил он тогда. - Мы же все постаринке...

А сегодня Сергей Николаевич (**на снимке**) смотрит в монитор, проверяя давление и другие параметры. Механизаторы из посевного отряда сожалеют только об одном: новую технику приходится обкатывать в самый пик работ на севе гречихи. Сейчас каждая минута простая чревата невыполнением сроков сева этой культуры.



одновременно ведется дискование, рыхление, сев, прикатывание, то есть механизм оправдывает свое название - многофункциональный. Его захват - шесть метров - тоже впечатляет, сразу прибавляется широкая прекрасно обработанная полоса. И заделка

семян хорошая, на поверхности не видно ни зернышка.

Руководитель сельхозпредприятия И. А. Журавлев, приобретая комплекс, исходил из того, что в текущем году вводят в оборот много новых полей, в том числе в районе деревни Блевково.

Заросшие участки вслаивали, разворотные полосы прошли культиватором, а дальше все работы выполнили с помощью нового агрегата. Завершив сев здесь, отряд быстро переехал в Образцовку, где уже вслаивали почву другие механизаторы хозяйства, работая в две смены.

Антонина БЕСОВА.



- Ничего, на-
верстаем, - успо-
каивает других
С. Варзанов. -
Новый комп-
лекс позволяет
экономить врем-
я на подготов-
ке почвы.

Механизаторы
Алексей Логу-
тенков, Андрей
Лосев, механик
Евгений Уфим-
цев пояснили,
что благодаря
почвообрабаты-
вающему посев-
ному агрегату

По городу и району

За первым опытом

Вопросы летней занятости подростков в районе решаются благодаря четкому взаимодействию всех заинтересованных ведомств и муниципальной власти.

По словам специалиста центра занятости населения О. Гольцовой, каждый год во время каникул многие подростки выражают желание заняться делом и заработать собственные карманные деньги.

В начале июня первый трудовой десант из двадцати ребят приступил к работе в школе №1. За пару недель они успели сделать немало полезного для родной школы, в том числе по ее благоустройству. Эстафету трудового опыта примут учащиеся городской школы №2, Павловской и Новоалександровской сельских школ. Свои первые зарплаты подростки получат из средств ЦЗН и местного бюджета.

Время общественных работ

Организация оплачиваемых общественных работ имеет социально полезную направленность и материально поддерживает безработных граждан. Актуальна эта мера и нынче.

С марта по июнь в первую волну общественных работ в них приняли участие 27 жителей района. Центр занятости заключил договора с ООО «Диал-К», МУП «Благоустройство», лесхозом и сельскими поселениями.

Люди занимались благоустройством, приводили в порядок места захоронений, высаживали елочки, выполняли различные подсобные работы. На оплату их труда шли средства из трех источников - областного и местного бюджетов плюс вклад работодателей.

Трое из семерых участников общественных работ, временно занятых на кондитерском производстве, теперь трудятся на постоянной основе.

Детский отдых

Летние каникулы - самое продолжительное время отдыха для учащихся. Отдых должен быть активным, творческим, познавательным и, конечно, интересным.

С 1 июня в районе начали действовать традиционные оздоровительные лагеря с дневным пребыванием. В школе №1 школьную площадку посещают 50 учащихся начальных классов, в школе №2 - 45 и по 13 детей - в Новоалександровской и Чипловской школах.

29 мая шесть девочек поехали отдыхать в санаторий «Зорька» в Туапсе, 1 июня семь детей - в Людиновский санаторий «Спутник», 6 июня еще семеро спас-деменских ребят - в Беловежский детский санаторий в Брянске. Согласно выделенным району путевкам по графику состоится отъезд и в другие места отдыха. Все транспортные расходы второй год подряд берет на себя муниципалитет.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



14 июня - День работника миграционной службы

Приток иностранных граждан увеличивается

Профессиональный праздник начали отмечать с 2007 года согласно Указу Президента Российской Федерации к пятнадцатилетнему юбилею ФМС России.

О деятельности службы и проводимых мероприятиях в области миграции на территории нашего района рассказала старший инспектор МО УФМС России по Калужской области в г. Кирове майор внутренней службы И. В. ЛЕОНЕНКОВА.

- Ирина Викторовна, какова миграционная ситуация в нашем районе и с какой целью к нам приезжают иностранные граждане?

- С начала года на миграционный учет поставлено около 200 иностранных граждан, из них снялись с учета 63 человека. Сейчас основной поток составляют жители Украины, в связи со сложившейся ситуацией на территории их страны. Все они проходят процедуру оформления временного убежища. Это предусмотренная федеральным законом «О беженцах» возможность иностранного гражданина или лица без гражданства временно пребывать на территории РФ. Выдается специальный документ сроком на один год, по нему иностранный гражданин может проживать и работать без разрешительных документов на территории нашей стра-

ны. Решение о предоставлении временного убежища принимается при наличии оснований для признания лица беженцем по результатам проверки сведений об этом лице и прибывших с ним членах его семьи. Выясняются обстоятельства прибытия на территорию Российской Федерации либо существование гуманитарных причин, требующих временного пребывания на территории нашей страны, до их устранения или изменения правового положения лица. Получив временное убежище, иностранцы могут продолжать оформление документов по временному проживанию, а также принять участие в государственной программе по переселению соотечественников.

- Какие изменения произошли в законодательстве миграционной службы?

- С этого года разрешение на работу уже не существует, но имеются два вида патентов для осуществления трудовой деятельности. Один - для работы у физических лиц, другой - у юридических. Возросла и стоимость патентов - до 3900 рублей против 1000 рублей прошлого года. Произошло ужесточение закона по иностранным гражданам. Если раньше после пребывания гражданина на территории РФ в течение 90 суток он ехал отметить границе и сразу возвращался обратно, то теперь он может вернуться не ранее чем через 90 суток, проведенных у



себя в стране. Поэтому многие стараются получать патенты и законно работать.

- Есть ли нарушения среди граждан Российской Федерации?

- С начала года на территории Спасс-Деменского района со стороны физических и юридических лиц нарушений не выявлено.

- Спасибо за интервью.
Беседовал
Виталий ЛЫСЕНКОВ.

Главная тема

Авторы законопроекта - депутаты Законодательного Собрания Калужской области



Госдума рассмотрела в первом чтении поправки в Уголовный кодекс (УК) РФ, которые вводят уголовную ответственность для гастарбайтеров, заключающих фиктивные браки, чтобы получить разрешение на временное проживание или гражданство. Если законопроект одобрят, нарушителям будет грозить до трех лет лишения свободы. Авторы законопроекта, депутаты Законодательного Собрания Калужской области, отмечают, что введение подобной нормы соответствует международному опыту: санкции за фиктивные браки есть, к примеру, в США и ряде европейских стран.

Почему фиктивный брак становится все более востребованным среди иностранцев? Он дает право на получение разрешения на временное проживание без учета утверждаемой правительством РФ квоты на предоставление соответствующих разрешительных документов.

Сергей Петкович, депутат Законодательного Собрания Калужской области:

Заключая фиктивные браки за деньги, а суммы варьируются от одной до сотен тысяч рублей, жители ближнего и дальнего зарубежья автоматически получают российское гражданство. Прокуратурой Калужской области уже аннулировано более 30 таких браков. Ужесточение законодательства, уверены депутаты, должно навести порядок в этой сфере. Вопрос идет не сразу о привлечении к уголовной ответственности, сначала предполагается штраф от 100 до 300 тысяч рублей, что достаточно значительно, принудительные работы или лишение свободы на срок до трех лет. Это поправки в УК, которые мы предлагаем.

Инициативу поддержали члены комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству.

Денис Козлитин, заместитель прокурора Спасс-Деменского района:

- Фиктивный брак - это заключение брака с заведомо корыстными целями, без стремления создать полноценную семью. В список наиболее рас-

пространенных корыстных целей входит получение гражданства, разрешения на временное проживание и другие возможности, которые открываются в случае юридической регистрации семейных отношений. В большинстве случаев фиктивная семейная пара просто регистрируется в ЗАГСе, но не живет вместе и просто создает иллюзию семейных отношений.

У нас в районе были такие случаи. В суде браки признали недействительными, иностранные граждане получили запрет на въезд в нашу страну. Суд признал недействительными и все постановления, которые зависели от данных браков. Но фиктивные браки на тот момент не являлись уголовным преступлением на территории РФ.

Инициатива депутатов Законодательного Собрания Калужской области об уголовной ответственности необходима и своевременна. После ее принятия мы будем работать по конкретной статье в Уголовном кодексе.

Виктор Васютин, начальник участковых уполномоченных полиции (для обслуживания территории Спасс-Деменского района МОМВД России «Кировский»):

- Фиктивные браки представляют опасность для общества и экономики тем, что провоцируют большой приток мигрантов из-за рубежа. Кроме того есть и еще одна проблема - «резиновые квартиры», когда иностранные граждане регистрируются в районе, но фактически не проживают. Считаю, что ограничительная мера в виде изменений в федеральном законодательстве необходима. Статья об уголовной ответственности заставит иностранцев задуматься, пресечет нарушения.

Ирина Леоненкова, старший инспектор МО УФМС России по Калужской области в г. Кирове:

- На сегодняшний день наказание за фиктивный брак не предусмотрено, но от этого он не перестает быть аферой. Иностранные граждане, заключив такой брак, оформляют документы на временное, а потом и постоянное проживание, получение гражданства РФ без учета квоты, тем самым обходя закон. Иностранные граждане и лица без гражданства, состоящие в браке с россиянами не менее трех лет, могут получить российское гражданство в упрощенном порядке без соблюдения условия о сроке проживания в стране. Это необходимо пресечь. Фиктивные браки направлены не на создание семьи, а на извлечение выгоды.

В нашем районе таких случаев нет. Мы проводим индивидуальную беседу с каждым иностранным гражданином. Выясняем, с какой целью приехал в Россию, какая у него семья. Обычно настораживает большая разница в возрасте, да и по общению между супругами можно понять, что это не брак, а авантюра. Хотя бывают случаи, когда фиктивность доказать сложно. Как бы там ни было, если закон будет принят, придется с ним считаться.

Сейчас фиктивный брак просто расторгается, а если за нарушение появится еще и серьезная ответственность, думаю, это многих остановит. Полностью поддерживаю законопроект, внесенный в Госдуму Законодательным Собранием Калужской области. Депутаты предлагают ввести в УК новую статью «Незаконное получение разрешения на временное проживание в РФ, гражданства РФ».

Подготовила Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Официально

На планерке губернатора

Глава региона обсудил с кабинетом министров текущую ситуацию в области

8 июня губернатор Анатолий Артамонов провел рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Министр сельского хозяйства области Леонид Громов рассказал об итогах первого Всероссийского форума продовольственной безопасности. Он прошел 4-5 июня в Ростове-на-Дону при участии Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева. Выступая на пленарном заседании форума, премьер-министр сделал акцент на возможностях российских крестьян в обеспечении продовольственной безопасности страны в новых экономических условиях. Речь также шла о дополнительной государственной поддержке аграрной отрасли. По словам Леонида Громова, в Калужской области с начала реализации национального проекта «Развитие АПК» в молочное животноводство вложено 24 миллиарда рублей. То, что новые технологии и оборудование, внедряемые в данную сферу, дают быструю и реальную отдачу, убедительно доказывает современный животноводческий комплекс, созданный на территории сельхозпредприятия «Калужское» в Перемышльском районе. Здесь применяется прогрессивная технология круглогодового стойлового боксового содержания животных, а среднегодовой надой на одну корову за время работы комплекса превысил 10,8 тысячи кг молока. Вместе с тем Анатолий Артамонов посетовал на снижение надоеv в ряде муниципальных образований области. Главам администраций Калуги, а также Тарусского, Мещовского, Кировского, Думиничского, Куйбышевского и Барятинского районов он рекомендовал держать ситуацию в молочном животноводстве на особом контроле и принимать меры по ее улучшению.

В ходе обсуждения работы по лицензированию деятельности управляющих компаний губернатор подчеркнул, что ее главной задачей является не погоня за количественными показателями, а создание добросовестной конкурентной среды на региональном рынке управления жилищным фондом и повышение уровня обслуживания населения. «Мы должны предъявлять управляющим компаниям строгие требования, чтобы отсеять тех, кто под них не подходит. Качество определяется не количеством компаний, прошедших лицензирование, а количеством обращений граждан и быстрой ответного реагирования», - сказал Анатолий Артамонов.

На минувшей неделе делегация области во главе с министром здравоохранения Еленой Разумеевой побывала в Республике Куба. Калужскую делегацию, по ее словам, заинтересовал опыт кубинских коллег в организации первичной профилактики заболеваний и их раннем диагностировании. Кроме того, достигнута договоренность о поставках в регион препарата «Эберпрот-П».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.



Конкурсы

В этом году в областном фестивале-конкурсе «Семья года - 2015» от нашего района принимали участие многодетные семьи Ивановых из Спас-Деменска и Манзюк из Лазинок. Ивановы выступали в номинации «Спорт - залог здоровья». На мероприятии по подведению итогов им вручили диплом победителя и ценный подарок. Семья Манзюк стала лауреатом в номинации «Теплый дом» и отмечена дипломом участника.

Торжества по случаю Международного дня семьи проходили в культурно-образовательном центре Этномир. Гостей радушно встречали и угощали караваем, который символизирует крепкую семью. Во время экскурсии представители из разных уголков области смогли увидеть традиции, игры, обычай, дома, костюмы, обряды народов мира и даже получили мастер-класс по изготовлению куклы-оберега «Ладушка». По словам наших конкурсантов, все прошло необычно, интересно, познавательно, особенно впечатлило детей.

Любимые мужчины Марины Ивановой



Их у нее четверо - муж Сергей и трое сыновей - Дима, Егор, Ярослав.

- Мы всегда хотели лапочку, - призналась Марина. - Даже имя придумали - Ярослава. Но родился малышка, о чём нисколько не жалеем. Ведь теперь у нас растут три богатыря. А я рядом с ними чувствую себя по-настоящему счастливой женщиной.

Символично, что победители областного конкурса «Семья года - 2015» в номинации «Спорт - залог здоровья» познакомились в спортивном зале. Марина училась в 10 классе и ходила на баскетбольную секцию, Сергей - на тренажеры. Оказалось, что он еще в школе подружился со спортом, под руководством тренера А. Тараканова постиг секреты рукопашной борьбы. Понравилось, стал работать над собой. С 14 лет занимается пауэрлифтингом.

Девушке в ту пору было 17 лет, молодому человеку 22 года. Через два года влюбленная пара сыграла свадьбу, еще через год родился первенец Дима. Когда малышу было десять месяцев, Сергея направили в командировку в Чечню. Новый год и первый год жизни сына праздновали без папы, но ничего не подлаешь, работа есть работа. Сергей служил инспектором ГИБДД, и долг для него был выше всего. За участие в боевых операциях он получил звание «Ветеран боевых действий».

В 2003 году Сергей поехал в Воронеж на всероссийские соревнования по пауэрлифтингу. В весовой категории до 110 килограммов занял четвертое место и стал мастером спорта. Удостоверение и знак «Мастер спорта России» ему вручили в стенах Спас-Деменского профессионального училища, давшего путевку в жизнь. Этим видом спорта Сергей занимается

и по сей день в свободное от работы время. Он по-прежнему служит в ГИБДД, участвует в задержании преступников, приходит на помощь пострадавшим в ДТП, пропагандирует безопасность дорожного движения. Служба в полиции ведь не только красивая форма, но и будни с выполнением черновой работы. Во время дежурств случается всяческое, и тогда навыки, приобретенные в спорте, приходят как нельзя кстати. Можно сказать, что папа-тяжеловес обеспечил победу своей семьи в конкурсе. Хотя и другие ее члены не остаются в стороне.

- Я тоже люблю спорт, но у меня мало свободного времени: работаю специалистом в отделе социальной защиты населения, заканчиваю учебу в вузе, - поделилась многодетная мама. - И все же два раза в неделю занимаюсь фитнесом. Когда удается, хожу с супругом в спортзал на тренажеры.

Дети счастливы, когда счастливы их родители, и берут с них пример. Дима учится в 8 классе. Он уже два года с удовольствием посещает школьную секцию по боксу и спортивный зал ДЮОКа, чтобы подкачать мышцы на тренажерах. Егор - ученик 4 класса, на секции пока не ходит, но уже сообщил родителям, что будет заниматься баскетболом. Ярослав, детсадовец, папа берет его с собой в спортзал, чтобы видел, чем там занимаются.

- Заставлять дружить со спортом - пустое дело. Только пробудить желание, увлечь, - считает Сергей.

- Мы и в дальнейшем будем заниматься спортом и своим примером приучать детей веселить активный образ жизни, - заверили супруги Ивановы. - Ведь это залог здоровья. А что может быть его дороже?

Семья Ивановых нашла правильный ответ на этот вопрос.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото из семейного архива.

Официально

В Воротынске вручили ключи от новых квартир детям-сиротам

В июне в поселке Воротынск Бабынинского района заместитель губернатора области Руслан Смоленский в торжественной обстановке вручил ключи от новых квартир детям-сиротам.

12 юношей и девушки из Калуги, Сухиничского, Бабынинского, Тарусского, Хваствовского районов области изъявили желание жить и работать в Воротынске. Однокомнатные квартиры в новом трехэтажном доме полностью готовы к проживанию, оснащены газовым оборудованием и сантехникой. Рядом с домом - детская площадка, в шаговой доступности - объекты социальной инфраструктуры, магазины, школа, детский сад.

Приветствуя новоселов, Руслан Смоленский отметил, что

молодые люди сделали хороший выбор, решив поселиться в Воротынске. «Поселок благоустраивается, у руководства района есть большие планы по его капитальному переустройству. Здесь есть возможность трудоустроиться, создана вся необходимая инфраструктура, хорошо развито здравоохранение. Так что вы будете чувствовать себя комфортно», - подчеркнул заместитель губернатора. Он поздравил ребят «со знаменательным событием в их жизни» и пожелал им удачи на новом месте жительства.

Справочно:

В 2014 году в Калужской области были обеспечены жильем 129 детей-сирот и детей,

оставшихся без попечения родителей. Из них 33 человека получили квартиры в г. Кондрово и 96 человек в д. Кабицыно Боровского района области.

В 2015 году запланировано обеспечить жилыми помещениями специализированного жилищного фонда 220 детей-сирот. Из них более 130 человек уже получили квартиры. На эти цели из областного бюджета будет выделен 201 миллион рублей, из федерального - 24,5 миллиона рублей.

**Министерство
внутренней политики
и массовых коммуникаций
Калужской области.**

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

Событие

Бюрократическая волокита в прошлом



МФЦ, известный спасдеменцам как центр «одно окно», быстро и с комфортом оформляющий практически любые документы, отметил два года с момента открытия. Вроде бы data не круглая, но за неё - большая работа и определенные итоги.

За этот период спектр предоставляемых МФЦ услуг заметно расширился, их уже не пять, как вначале, а более сорока, и станет еще больше. В перспективе жители района смогут бесплатно получать любые федеральные, региональные и муниципальные услуги – от получения паспорта или материнского сертификата до постановки земельного участка на кадастровый учет. И для этого не нужноходить по различным инстанциям. Бюрократическая волокита в прошлом. Достаточно обратиться в многофункциональный центр по улице Советская, 93, расположенный в здании библиотеки, написать заявление на предоставление услуги и получить информацию о дне, когда прийти за готовыми документами. Все остальное сотрудники этого государственного учреждения сделают за вас.

За предыдущий год МФЦ принял 6,5 тысячи обращений, в нынешнем идет с опережением – на начало июня их почти четыре тысячи. Это яркий пример вос требованности службы и слаженной работы коллектива.

Директор ГБУ КО «МФЦ Калужской области» Р. Л. Стрельников, приехавший к нам в район поздравить коллег с праздником, отметил не только этот очевидный факт. Роман Леонидович поблагодарил за поддержку пилотного проекта по совершенствованию системы предоставления госуслуг администрацию муниципального района, а директору Спас-Деменского филиала МФЦ Наталье Александровне Борисовой вручил Благодарственное письмо за полезный и добросовестный труд.

В подарок коллективу преподнесли оригинальный торт с новым брендом службы – «Мои документы». Дело в том, что МФЦ меняет свое имя, и филиалы сети по всей стране теперь можно будет найти именно по вышеназванному единому логотипу. Ответным подарком гостям из областного центра стали книги «Спас-Деменский край – частица России» с произведениями местных авторов.

Несмотря на отмечаемое событие, прием жителей проходил в обычном режиме, кто-то приходил оформить государственную, кто-то обратился за получением 20 тысяч из средств материнского капитала. И каждого неизменно встречал радушный прием и компетентная помощь в решении вопросов с оформлением документов.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото автора.

О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала

Филиалом ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Спас-Деменскому району осуществляется прием заявлений о предоставлении единовременной выплаты в 20 тысяч рублей за счет средств материнского (семейного) капитала.

В соответствии с Федеральным законом от 20.04.2015 № 88-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала» у семей с детьми появилась возможность обналичить часть полагающегося им материнского (семейного) капитала. Полученные средства могут быть направлены на любые текущие нужды по усмотрению граждан.

Предоставление права на получение данной выплаты стала одной из основных мер социальной поддержки населения, предусмотренной антикризисным планом мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году (распоряжение Правительства РФ от 27.01.2015 № 98-р).

Вместе с заявлением необходимо представить следующие документы:

- документы, удостоверяющие личность, место жительства лица, получившего сертификат;
- документы, подтверждающие реквизиты счета в кредитной организации, открытого на лицо, получившее сертификат, или представителя несовершеннолетнего ребенка (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации и другие документы, содержащие сведения о реквизитах);
- документы, удостоверяющие личность, место жительства и полномочия представителя - в случае подачи заявления представителем;
- документы, подтверждающие приобретение несовершеннолетним дееспособности в полном объеме до достижения совершеннолетия - в случае подачи заявления несовершеннолетним.

В заявлении потребуется указать следующую информацию:

- сведения о сертификате на материнский (семейный) капитал: серия и номер; сведения об организации, выдавшей сертификат; дата выдачи;
- страховой номер индивидуального лицевого счета (при наличии);
- сведения о реквизитах счета, открытого на лицо, получившее сертификат или представителя несовершеннолетнего ребенка, для перечисления средств: наименование организации, в которую должна быть перечислена единовременная выплата; БИК; ИНН; КПП; номер корреспондентского счета организации; номер счета.

- Информация о представителе, а также о документе, подтверждающем его полномочия – в случае подачи заявления представителем.

Ждем вас по адресу : г. Спас-Деменск, ул. Советская, 93 (здание районной библиотеки).

Режим работы :
понедельник - пятница - с 8-00 до 20-00 час.,
суббота - с 8-00 до 17-00 час.,
воскресенье - выходной.

Телефон: 8(48455)2-12-50,
8-800-450-11-60 (звонок бесплатный)



ООО «СпасДорСтрой»

Информационный вестник

Итоги мая 2015 года

Отгрузка готовой продукции

Спрос на продукцию ООО «СпасДорСтрой» большой и даже набирает обороты, ведь сейчас самый пик ремонтных и строительных работ.

План по реализации песка выполнен - в активе мая десять тысяч тонн. Собственным автотранспортом вывезено четыре тысячи тонн. Не было задержек и с отвозкой железнодорожным транспортом - отгружено в этот месяц восемьдесят шесть вагонов.

В больших объемах имеются заказы на щебень, в связи с этим возросла и его выработка. План по реализации щебня в мае перевыполнен - отгружено тридцать с половиной тысяч тонн. Водители «Сканий» весь месяц трудились в плотном графике.

Содержание дорог

- Майский план дорожники выполнили в полном объеме, - сообщил прораб Константин Николаевич Токарев. - Обновили дорожную разметку по городу, осевые линии и пешеходные переходы, покрасили автопавильоны, контейнеры, бордюрные камни, окосили обочины дорог.

Согласно плану ежемесячно ведется планировка дорог по району, на нестровском направлении работает мульчер. Закончен ямочный ремонт дорог на Теплово и Лазинки. А вот на дорогах на Понизовье-Земцы, Стай-Ивановка-Любунь и на Снопот в настоящее время ведется подсыпка щебеноочного материала.

Поздравляем!

Добрая традиция в коллективе - чествовать именинников. С удовольствием продолжаем ее.

В мае дни рождения отметили водитель «КамАЗ» Юрий Анатольевич БАРЫШНИКОВ, механик Александр Викторович РОМАНОВ, водитель автобуса Владимир Афанасьевич САЗОНОВ, заместитель директора по производству Юрий Викторович ВОРОНЦОВ, специалист отдела продаж Маргарита Юрьевна КЛЕТЧЕНКОВА.

Руководство и коллектив предприятия благодарят их за добросовестный труд, желают здоровья, счастья и благополучия.

А в июне первым именинником стал генеральный директор ООО «СпасДорСтрой» Борис Константинович ЛОГИНОВ.

Он вкладывает всю свою энергию в развитие и дальнейшее процветание предприятия. Коллеги адресуют ему искренние поздравления:



Пусть мечты Ваши сбываются,
Начинанья дерзко продолжаются,
Новые идеи к Вам находят путь,
И пускай минутка будет отдохнуть!
Пусть уютным будет Ваш очаг домашний,
Каждый новый день пусть станет
чудом настоящим,
Много теплых слов еще мы Вам желаем,
Потому что мы Вас любим, ценим, уважаем!

Коллектив
ООО «СпасДорСтрой».

Производственный сезон в разгаре



На Пустовском карьере активными темпами ведется добыча песчано-гравийной смеси и выработка из нее щебня различных фракций и сопутствующей продукции - песка, также востребованного заказчиками.

Смены трудятся в обычном режиме, новая техника дает еще большую производительность. Очевидно, что реализованная руководством стратегия по созданию современного высокооснащенного производства приносит хорошие плоды. Но основной гарант успеха - кадры. Все подразделения укомплектованы хорошо подготовленными специалистами. Людей в свою очередь привлекают стабильность «СпасДорстроя» и неплохие зарплаты.

Если вы никогда не были в карьере, вам сложно представить грандиозность окружающего ландшафта - песчаные горы, горохощущие конвейеры и дробилки, мощную технику. У журналистов районки есть возможность увидеть все это сложное производство.

Так, в свой очередной визит на разрабатываемый карьер с интересом наблюдали, как работал в забое мощный экскаватор «Хитачи». Им управлял профессионал с 27-летним стажем Анатолий Алексеевич Бесов - вел вскрышные и добывочные работы. С ним в смене трудились



А. Бесов.



А. Юдачев.

водители «Вольво» Сергей Букин и Алексей Юдачев - оба были заняты на отвозке песчано-гравийной смеси. За двенадцать часов смены, по словам А. Юдачева, каждый из водителей успевает проделать до пятидесяти рейсов от забоя до места переработки ПГС.

У бульдозериста Александра Александровича Власова своя зона ответственности в карьере - ведет вскрышные работы, занимается планировкой дорог и поддерживает в надлежащем состоянии производственную площадку. Его профессиональный стаж одиннадцать лет. Начальник горного производства Александр Иванович Скоробогатов выделяет его как одного из лучших работников горного участка, надежного и безотказного.

Одну из четырех бригад, работающих на заводе (в ее составе оператор дробильно-сортировочной установки А. А. Кузнецова, О. В. Булычев, В. А. Марабян, сварщик Н. Н. Котов), возглавляет мастер Сергей Иванович Максименков. Эта бригада ответственно выполняет свою часть производственной задачи, их задача - обеспечить качество готовой продукции и бесперебойное функционирование спецоборудования. Доведенный план они обеспечивают без срывов.



А. Власов.



Культурное наследие

Жизнь в нашей деревне не затихает

Работа Лазинского дома культуры направлена на привлечение в культурно-массовую деятельность населения, на развитие творческих способностей у детей. Меня как заведующую интересует и привлекает возрождение национальных традиций русского народа. Хочется развивать у детей и молодежи интерес к нашему коренному искусству. Для этого мы учимся и учим детей отмечать русские народные праздники «Рождественские колядования», «Пасхальные забавы», «Красная горка», «Троицкие посиделки», «Встречи на Покров» и другие. И эта работа не бесполезна, она вызывает огромный интерес у подрастающего поколения. Дети хотят больше знать о том, как в старину отмечали, встречали и провожали праздники, какие герои были на них, как в семьях проводили досуг, как готовились и наряжались. Наши дети с удовольствием исполняют русские народные песни, инсценируют сказки, составляют сценки с такими героями, как Петрушка, Баба Яга, Леший. Участвуя в такой деятельности, ребята понимают, что свое русское национальное - не такое уж скучное, а наоборот, и все зависит только от них.

На территории поселения живут дошкольники, школьники и совсем малыши. Как говорится, «если слышны крики детей, то жизнь в деревне есть». Расскажу о помощи ребят в работе нашего коллектива. Не было бы помощников в клубе, не получилось бы интересных мероприятий.

Наш СДК посещают дети всех возрастов. Самых маленьких мы называем «домовята» - это дети до трех лет: Саша Манзюк, Лия Снедзе, Антон Блинков, Денис Помазков. Каждый из них вносит свою посильную лепту в творческий процесс. Саша Манзюк еще не умел ходить, но уже на выставке рисовал картины маленькими ладошками. Лия Снедзе исполняет колыбель-

ные песни, которые ей поет мама перед сном, но на свой мотив и своими словами. Антон Блинков с удовольствием танцует под русские народные мелодии, ему по душе исполнение русских народных песен. Денис Помазков, самый старший из «домовят», любит работать с ножницами и бумагой, он лучший помощник при вырезании снежинок. Вот такие у нас «домовята».

Почему «домовята», спросите вы? Когда они ничем не заняты, ходят между рядами стульев, слышан только легкий топот, детишек из-за их малого роста не видно. Складывается впечатление, что в СДК хозяинчидают «домовые».

Дошкольята Денис и Таня Манзюк, Ева и Артур Снедзе, Елизей Алюшин, Василиса Абраменкова уже серьезные участники художественной самодеятельности. Таня самая активная: выразительно декламирует стихи, трогательно исполняет песни, красиво танцует. Ева, Артур, Елизей, Денис, Василиса активны в спортивных, развлекательных и игровых мероприятиях и не уступают ребятам постарше. Все дошкольята ходят на кружок художественного труда «Солнышко», руки у них действительно не для скуки.

Особо хочется отметить школьников. Несмотря на занятость в школе, на то, что им каждый день приходится готовить уроки, они всегда откликаются на наши просьбы по подготовке и проведению мероприятий. Односельчане всегда ждут выступления Марины Манзюк, Саши Блинковой, Маши Манзюк, которая является еще и организатором молодежного клуба «Встреча». Она с удовольствием готовит праздники для своей семьи, не отказы-



вает в проведении мероприятий в СДК, причем разрабатывает их сама. Зрители с восхищением принимают танцевальные композиции Ксюши, Маши и Марину Манзюк. Ксении подвластны все танцы: народные, вальс, диско, рок-н-ролл. Саша удивляет зрителей игрой на пианино. Музыкальные композиции в ее исполнении незаменимы на литературных встречах.

Мужская половина школьников - Влад Манзюк, Артем Блинков, Жанн и Лев Снедзе, Сеня Алюшин, не отстают от девочек. Они помогают в инсценировках, участвуют в монтаже, исполняют песни. А ведь им надо помочь дома родителям и успеть сделать уроки.

Хочется сказать большое спасибо родителям за то, что не препятствуют вовлечению детей в клубную работу, сами участвуют в ней, показывая пример детям. Хочется поблагодарить детей и родителей, которые приезжают к нам в дачный период. Они тоже участвуют в культурной деятельности: поют, танцуют, посещают кружки. И пусть не говорят, что село затихло, пока есть дети и активные взрослые, мы будем весело жить и плодотворно работать.

Е. АБРАМЕНКОВА,
заведующая
Лазинским СДК.

А ведь книги читать интересно!

В России проходит Год литературы. К какому результату должен он прийти? Что мы от него ждём? В первую очередь, хотелось, чтобы повысилась читательская активность и чтобы многих зацепила мысль: «А ведь книги читать интересно!».

Для этого в школьном библиотечно-информационном центре (БИЦ) МКОУ «СОШ №1» созданы все условия. Ярко и красочно представлены иллюстрационно-демонстративные выставки «Год литературы в России - 2015», «Календарь знаменательных дат», «Книги юбиляры», «Это интересно!», «Слава героям!», «Чтение - вот лучшее учение» и другие. Посетители могут ознакомиться с рекомендательными списками произведений: «100 книг, рекомендуемых к прочтению школьниками», «Произведения для самостоятельного чтения», «Читаем произведения о Великой Отечественной войне». В конце учебного года подведены итоги общешкольных конкурсов «Лучший читатель года» и «Лучший читающий класс школы». У любителей поэзии стали популярными литературные гостиные «Природы чудные мгновенья...». С успехом прошли тематические праздники, посвященные 200-летию со дня рождения П. П. Ершова и 210-летию Г.Х. Андерсена в рамках Недели детской книги. В распоряжении учащихся просторный читальный зал, где можно ознакомиться с научно-попу-

лярной литературой, справочниками, словарями и энциклопедиями, подарочными изданиями и периодикой на любой вкус. В начале учебного года родителей первоклассников знакомят с услугами, которые предоставляет школьный БИЦ, рассказывают о пользе чтения и совместного семейного чтения, как читать, что читать. Радует, что среди наших читателей есть и родители.

Что читают наши ученики? Старшеклассники выбирают произведения великих классиков русской и зарубежной литературы. Знакомятся с качественной современной литературой, которая в последние годы становится лучше и содержательней. Это книги серии «Заветная мечта», «Новые герои», книги проекта «Калужская хроника». Историческая литература и журналы «Дилетант», «Родина», «Знаменитые династии России» вызывают неподдельный интерес у нынешней молодежи, поскольку подрастающее поколение хочет обратиться к своим корням, а следовательно, узнать историю своих далеких предков, окунуться в атмосферу тех далеких пережитых лет.

Ребята среднего звена читают приключенческие книги русских и зарубежных писателей, книги о природе, животных. Живо интересуются периодическими изданиями, такими как журналы «Мир техники для детей», «Физкультура и спорт», «Свирель», «Костер».

Для детей начальных классов представлены произведения устного народного творчества (сказки), книги серии «Для самых маленьких», «Школьная библиотека», «Библиотека мировой литературы для детей». Самые любопытные читатели с увлечением знакомятся с материалом детских энциклопедий «Аванта+», «РОСМЭН», «Руссика».

В этом году широко представлены издания, посвященные Великой Отечественной войне, подвигу нашего народа. Наряду с произведениями классиков литературы читателям предлагаются книги и малоизвестных авторов, например, калужских писателей Надежды Борисовны Смирновой и Александра Платоновича Ежелева. Их рассказы о войне написаны простым, доступным языком, они достоверны и правдивы. Герои их рассказов молоды, мужественны, достойны подражания. Ребята с удовольствием читают их и делятся своими впечатлениями. Неизгладимое впечатление произвел на учащихся видеофильм по рассказу Н. Б. Смирновой «Я вчера не вернулся из боя».

Надеюсь, что Год литературы станет для всех российских читателей - активных и наивных, опытных и начинающих, интеллектуальных и массовых, взрослых и детей - реальной, а не формальной возможностью удивительных открытий.

Л. ИВАНОШКИНА,
педагог-библиотекарь
МКОУ «СОШ №1».

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районного фотоконкурса «Семейный альбом» среди работающей молодежи, посвященный Дню молодежи

1. Общие положения

1.1. Организатором районного фотоконкурса для работающей молодежи «Семейный альбом» (далее - Конкурс) является отдел по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений администрации МР «Спас - Деменский район». Фотоконкурс проводится в связи с празднованием Дня молодежи. Фотоконкурс предоставляет участникам возможность выразить свое позитивное отношение к современной молодой семье и отдать дань уважения представителям старшего поколения, популяризировать социальную роль молодых родителей.

1.2. Фотоконкурс «Семейный альбом» проводится по следующим номинациям:

- «Семейный портрет» (фото, отражающие праздники и будни молодой семьи).
- «Юный фотограф» (фото, сделанные подростками в возрасте от 14 до 18 лет).
- «В ожидании чуда» (фото счастливых родителей, ожидающих появления долгожданного ребенка).
- «Семейный отдых» (фото, раскрывающее совместную деятельность родителей и детей).
- «Жизнь в движении» (фото, отражающее движение повседневной жизни человека).

2. Цели и задачи проведения районного фотоконкурса

2.1. Районный фотоконкурс проводится в целях выявления талантов среди работающей молодежи в области фотографии и фотоискусства, их поощрение и предоставление им возможности продемонстрировать свои лучшие творческие работы.

2.2. Задачи конкурса:

- выявление и поддержка одаренной и талантливой молодежи в области художественного творчества;
- повышение престижа семьи с социально положительным потенциалом как важнейшего базового института общества;
- содействие сохранению семейных межпоколенческих связей, традиций.

3. Условия участия в фотоконкурсе

3.1. В фотоконкурсе могут принять участие молодые рабочие и молодые специалисты предприятий и организаций всех форм собственности, расположенных на территории МР «Спас - Деменский район» в возрасте до 30 лет включительно.

3.2. На фотоконкурс представляются заявка и электронный вариант фотоработы (в формате JPEG, размер фото не менее 300 dpi). Один участник может представить не более одной фотографии в каждой номинации. Фотографии должны быть сделаны в 2011 - 2015 годах.

3.3. Заявка заполняется тем лицом, с которым будет осуществляться последующий контакт на протяжении Фотоконкурса.

3.4. Авторы работ предоставляют организатору Фотоконкурса право на некоммерческое использование фотографий без предварительного уведомления автора и без выплаты какого-либо вознаграждения. Публичная демонстрация представленных на фотоконкурс работ осуществляется с обязательным упоминанием автора. В случае публикации или показа на выставке представленных на конкурс фотографий ответственность за претензии со стороны лиц, фигурирующих на фотографиях, несут авторы работ.

3.5. Фотоколлажи и «постановочные» фотографии к участию в фотоконкурсе не допускаются.

3.6. Участие в фотоконкурсе означает согласие с условиями данного Положения.

4. Организация и проведение фотоконкурса

4.1. Заявки на участие в фотоконкурсе, а также фотоработы принимаются до 15 июня 2015 года.

4.2. Для организации, проведения и подведения итогов оценки качества работ создается жюри.

При оценке работ жюри учитывает: оригинальность сюжета; выразительность решения; качество выполнения; креативность и творческий подход; точность соответствия заявленной номинации.

4.3. Все фотоработы представляются в отдел по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений администрации МР «Спас - Деменский район» (кабинет № 8).

4.4. Все конкурсные фотоработы обратно не возвращаются.

5. Подведение итогов и награждение победителей

5.1. Жюри подводит итоги районного фотоконкурса и открытым голосованием определяет победителей.

5.2. Победители Фотоконкурса (1, 2, 3, места) награждаются дипломами и денежными призами по каждой номинации. Помимо того жюри может присудить поощрительные призы (памятные подарки).

5.3. Лучшие фотоработы освещаются в местных СМИ и размещаются на официальном сайте администрации МР «Спас - Деменский район».

5.4. Награждение проводится в торжественной обстановке на городской площади 27 июня 2015 года.



Четверг, 11 июня



06.00 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 16+
 06.50 Мультфильм
 07.00 "Легко"
 09.00, 12.30, 14.30, 19.30,
 21.30, 23.30 "Новости" 12+
 09.05, 00.40 "Главное" 12+
 10.30 "Время кино" 16+
 10.40 "Я профи" 6+
 10.55 "Факультатив. Люди" 16+
 11.20 "Никси и Маруся приглашают в гости" 0+
 11.35 "ФАВОРИТ" 16+
 12.45 "Культурная Среда" 6+
 13.15 "Мамина кухня" 0+
 13.30 "История российских кадетских корпусов" 16+
 14.00 "Область футбола" 6+
 14.15 "Навигатор" 12+
 14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ" 15.35 "Откровенный разговор с Еленой Дмитриевой" 16+
 16.25 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 17.10 "БУДНИ И ПРАЗДНИКИ СЕРАФИМЫ ГЛЮКИНОЙ" 16+
 18.30 "Азбука здоровья" 16+
 19.00 "Территория внутренних дел" 16+
 19.15 "Тур на спор" 12+
 20.00 "Главное"
 22.00 "ФАВОРИТ"
 22.55 "Обзор позавчерашней прессы" 12+
 23.00 "Непростые вещи" 16+
 00.00 "ШПИОНКА"

Первый канал

05.00 "Добро утро"
 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
 09.15 "Контрольная закупка"
 09.45 "Жить здорово!" 12+
 10.55 "Модный приговор"
 12.20, 21.35 "МАМА-ДЕТЕКТИВ" 12+
 14.25, 15.15 "Время покажет" 16+
 16.00 "Мужское / Женское" 16+
 17.00 "Жди меня"
 18.45 "Человек и закон" 16+
 19.50 "Поле чудес"
 21.00 "Время"
 23.35 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
 17.30, 20.00 "Вести" 12+
 09.55 "О самом главном" 12+
 11.35, 14.30, 17.10, 19.35
 "Местное время. Вести - Москва" 12+
 11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
 12.55 "Особый случай" 12+
 14.50 Вести. Дежурная часть
 15.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЯНЧАР" 12+
 16.00 "Загадка судьбы" 12+
 18.15 "Прямой эфир" 12+
 20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
 21.00 "Юморина" 12+
 22.55 "НОЧНОЙ ГОСТЬ" 12+

HTB

06.00 "Кофе с молоком" 12+
 09.00 "Солнечно. без осадков" 12+
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня" 10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
 12.00 "Суд присяжных" 16+
 13.20 "Суд присяжных. Окончательный вердикт" 16+
 14.30 "Всё будет хорошо!" 16+
 15.30 "Обзор. Чрезвычайное происшествие"
 16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
 18.00 "Говорим и показываем" 16+
 19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР - 2" 16+
 21.30 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+
 23.20 "Анатомия дня"
 00.00 "Меч II. Пролог" 16+

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(франция)

АКЦИЯ
400 руб./м²
глянцевые
матовые
сатин
гарантия 10 лет
рассрочка платежа

г.Людиново, ул. Ленина д.6
8(48444) 6-06-69, 8 (920) 610-81-41

КОМФОРТНЫЕ ОКНА
бесплатный замер
рассрочка платежа
скидки
пенсионерам от 10 %

Программа телевидения**Пятница, 12 июня**

06.00 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 16+
 06.50 Мультфильм
 07.00 "Легко"
 09.00, 12.30, 14.30, 19.30,
 21.30, 23.30 "Новости" 12+
 09.05, 00.40 "Главное" 12+
 10.30 "Время кино" 16+
 10.40 "Я профи" 6+
 10.55 "Факультатив. Люди" 16+
 11.20 "Никси и Маруся приглашают в гости" 0+
 11.35 "ФАВОРИТ" 16+
 12.45 "Культурная Среда" 6+
 13.15 "Мамина кухня" 0+
 13.30 "История российских кадетских корпусов" 16+
 14.00 "Область футбола" 6+
 14.15 "Навигатор" 12+
 14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ" 15.35 "Откровенный разговор с Еленой Дмитриевой" 16+
 16.25 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 17.10 "БУДНИ И ПРАЗДНИКИ СЕРАФИМЫ ГЛЮКИНОЙ" 16+
 18.30 "Азбука здоровья" 16+
 19.00 "Территория внутренних дел" 16+
 19.15 "Тур на спор" 12+
 20.00 "Главное"
 22.00 "ФАВОРИТ"
 22.55 "Обзор позавчерашней прессы" 12+
 23.00 "Непростые вещи" 16+
 00.00 "ШПИОНКА"

Первый канал

05.00 "Мужское / Женское" 16+
 06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
 06.10 "Хроники русского а"
 19.00 "Хроники русского а"
 20.00 "Главное"
 20.35 "проLIVE" 12+
 22.00 "КЛАДОИСКАТЕЛИ" 16+
 23.45 "ШПИОНКА 2" 00.55 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ" 16+
 01.40 "ПОСЛЕДНИЙ ШАНС ХАРВИ" 16+
 03.10 "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА 2" 16+
 04.35 "СТОЛКНОВЕНИЕ" 16+
 05.00 "Мужское / Женское" 16+
 06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
 06.10 "ВОЛГА-ВОЛГА" 08.10 "СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ" 10.10 "ОФИЦЕРЫ" 12.15, 15.10 "1812 - 1815. Загадочный поход" 12+
 16.35, 18.15 "ДОстояние РЕспублики: Александра Пахмутова" 19.00, 21.20 "ВАСИЛИСА" 21.00 "Время" 23.10 Оркестр "Фонограф" 01.00 "ГОЛУБОГЛАЗЫЙ МИККИ" 12+
 02.55 Художественный фильм 04.55 "Россия от края до края" 12+
 05.35 "АХ, ВОДЕВИЛЬ, ВОДЕВИЛЬ..." 12+
 07.00 "ВЫСОТА" 12+
 08.55 "ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ" 12+
 11.00, 13.00, 14.15, 22.00 "ЕКАТЕРИНА" 12+
 12.00 Москва 12+
 14.00, 20.00 "Вести" 12+
 20.30 "От Руси до России" 12+
 23.30 Праздничный концерт "День России" 12+
 01.20 "ОБМЕНИЯТЬСЬ КОЛЬЦАМИ" 12+
 03.20 "СЕМЬ СТАРИКОВ И ОДНА ДЕВУШКА" 12+
 05.45, 08.15, 10.20, 13.20, 19.25 "ИНСПЕКТОР КУПЕР" 16+
 08.00, 10.00, 13.00 "Сегодня" 08.20 "Медицинские тайны" 16+
 08.55 "Их нравы" 0+
 09.25 "Готовим с Алексеем Зимним" 0+
 10.20 "Главная дорога" 16+
 11.00 "Поехали, поедим!" 0+
 11.50 "Квартирный вопрос" 0+
 13.20 "Я худею" 16+
 14.15 "Своя игра" 0+
 15.10 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
 18.00 "Следствие вели..." 16+
 19.00 "Центральное телевидение" 20.00 "Новые русские сенсации" 16+
 22.00 "Ты не повериши!" 16+
 23.00 "Меч II. Пролог" 16+
 23.25 "МОЙ ДОМ - МОЯ КРЕПОСТЬ" 16+
 00.45 "М-1. Лучшие бои" 16+
 03.45 "Дикий мир" 0+
 04.05 "ЗНАКИ СУДЬБЫ" 16+
 05.00 "МОСКВА. ТРИ ВОЗАЛА" 16+
 03.15 "ЗНАКИ СУДЬБЫ" 16+

Суббота, 13 июня

06.00 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 16+
 06.50 "БУДНИ И ПРАЗДНИКИ СЕРАФИМЫ ГЛЮКИНОЙ" 16+
 09.10, 00.25 "Главное" 12+
 10.35 "Родной образ" 0+
 11.35 "Планета "Семья" 12+
 12.05 "ФАВОРИТ" 16+
 12.55 "Азбука здоровья" 16+
 13.25 "Мамина кухня" 0+
 13.40 "Охотники за адреналином" 16+
 14.05 "На шашлыки" 16+
 08.00, 12.30, 14.30, 19.30 "Новости" 08.30 "Хотите жить долго?" 16+
 09.15 "Исторические байки" 16+
 09.20 "Territoria внутренних дел" 16+
 09.35 "Время кино" 16+
 09.45 "Сладкая жизнь" 0+
 10.00 "Легкая неделя" 6+
 10.30 "Хроники русского а" 16+
 11.00 "Детский канал" 0+
 12.00 "КЛАДОИСКАТЕЛИ" 16+
 12.45 "Культурная Среда" 6+
 14.15 "Звезды большого города" 16+
 14.35 "Область футбола" 6+
 14.50 "Родной образ" 0+
 15.50 "Азбука здоровья" 16+
 16.20 "Навигатор" 12+
 16.35 "Охотники за адреналином" 16+
 17.00 "Сладкая жизнь" 0+
 17.15 Мультфильм
 17.25 "БЛАЖЕННАЯ" 16+
 19.00 "Неделя" 12+
 20.05 "ВВЕРХ ТОРМАШКАМИ" 16+
 21.25 "Нераскрыты тайны" 16+
 22.10 "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА 3" 16+
 00.20 "СТОЛКНОВЕНИЕ" 16+
 01.45 "Любите меня, пожалуйста" 16+
 03.00 "Факультатив. История" 16+
 03.30 "проLIVE" 12+
 04.30 "ПРОСТО ДРУЗЬЯ" 16+
 05.35, 06.10 "В наше время" 12+
 06.00, 10.00, 12.00 Новости
 06.35 "ЕСЛИ МОЖЕШЬ, ПРОСТИ..."
 08.10 "Служу Отчизне!"
 08.45 "Смешарики. ПИН-код"
 08.55 "Здоровье" 16+
 10.15 "Непутевые заметки" 12+
 10.35 "Пока все дома" 16+
 11.25 "Фазенда"
 12.15 "Теория заговора" 16+
 13.10 "ЛЕГЕНДЫ ОКРУГЛЕ" 16+
 15.00 "Алла Пугачева. Избранное"
 17.00 "Парк"
 19.00 Футбол
 21.00 "Время"
 22.30 Что? Где? Когда?
 23.40 "МИСТЕР И МИСС СИС СМИ" 16+
 00.15 "ВСЕ ЛЮБЯТ КИТОВ"
 02.10 "РОБИН ГУД" 12+
 04.10 "Контрольная закупка"
 05.50 "О БЕДНОМ ГУСАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО" 12+
 09.10 "Смехопанорама" 12+
 09.40 "Утренняя почта" 12+
 10.20 "Местное время. Вести - Москва" 12+
 11.00, 14.00 "Вести" 12+
 11.10, 03.40 "Россия. Гений места" 12+
 12.10 "Смеяться разрешается" 12+
 14.20 "Живой звук" 12+
 16.15 "ТИЛИ-ТИЛИ ТЕСТО" 12+
 20.00 Вести недели
 22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
 00.35 Торжественная церемония закрытия XXVI кинофестиваля "Кинотавр" 12+
 01.50 "КИНО ПРО КИНО" 16+
 06.00, 01.45 "ИНСПЕКТОР КУПЕР" 16+
 08.00, 10.00, 13.00 "Сегодня" 08.20 "Медицинские тайны" 16+
 08.55 "Их нравы" 0+
 09.25 "Едим дома!" 0+
 10.20 "Первая передача" 16+
 11.00 "Чудо техники" 12+
 11.50 "Дачный ответ" 0+
 13.20 "Тайны любви" 16+
 14.15 "Своя игра" 0+
 15.10 "Улицы разбитых фонарей" 16+
 18.00 "Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю" 16+
 19.00 "Сегодня. Итоговая программа" 20.00 "Список Норкина" 16+
 21.05 "РАСКАЛЕННЫЙ ПЕРИМЕТР" 16+
 00.45 "М-1. Лучшие бои" 16+
 03.45 "Дикий мир" 0+
 04.05 "ЗНАКИ СУДЬБЫ" 16+
 05.00 "МОСКВА. ТРИ ВОЗАЛА" 16+
 03.15 "ЗНАКИ СУДЬБЫ" 16+

Воскресенье, 14 июня

06.00 "ДВЕНАДЦАТОЕ ЛЕТО" 16+
 07.20 "На шашлыки" 16+
 07.50 "Легкая неделя" 6+
 08.20 "Главное. Лучшее за неделю" 12+
 09.20 "Твоё время" 6+
 10.05 "Время спорта" 6+
 10.45 "Детский канал" 0+
 12.00 "КЛАДОИСКАТЕЛИ" 16+
 13.45 "Культурная Среда" 6+
 14.15 "Звезды большого города" 16+
 14.35 "Область футбола" 6+
 14.50 "Родной образ" 0+
 15.50 "Азбука здоровья" 16+
 16.20 "Навигатор" 12+
 16.35 "Охотники за адреналином" 16+
 17.00 "Сладкая жизнь" 0+
 17.15 Мультфильм
 17.25 "БЛАЖЕННАЯ" 16+
 19.00 "Неделя" 12+
 20.05 "ВВЕРХ ТОРМАШКАМИ" 16+
 21.25 "Нераскрыты тайны" 16+
 22.10 "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА 3" 16+
 00.20 "СТОЛКНОВЕНИЕ" 16+
 01.45 "Любите меня, пожалуйста" 16+
 03.00 "Факультатив. История" 16+
 03.30 "проLIVE" 12+
 04.30 "ПРОСТО ДРУЗЬЯ" 16+
 05.35 "СМЕРТЬ ТАИРОВА" 16+
 02.20 "ОДИССЕЯ" 16+
 03.50 "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА 3" 16+
 08.10 "Служу Отчизне!"
 08.45 "Смешарики. ПИН-код"
 08.55 "Здоровье" 16+
 10.15 "

Понедельник,
15 июня

06.00 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 16+
06.50, 16.20 Мультфильм
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30,
19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05 "Неделя" 12+
10.10 "Время спорта"
10.50 "Исторические байки" 16+
10.55 "БЛАЖЕННАЯ"
12.45 "На шашлыки" 16+
13.15 "Мамина кухня"
13.30 "Нераскрытие тайны" 16+
14.00 "Факультатив. Наука" 16+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ"
15.35 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ"
16.30 "Культурная Среда" 6+
17.00 "Родной образ" 0+
18.00 "Планета "Семья" 18.30 "Время кино" 16+
18.40 "Навигатор" 12+
18.55 "Никуся и Маруся приглашают в гости" 19.15 "Я профи" 6+
20.00 "Главное"
22.00 "Я ЛЕЧУ"
22.50 "Обзор позавчерающей прессы" 12+
23.00 "Моя Планета"
00.00 "ШПИОНКА 3"

Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости
09.15, 04.05 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!"
10.55, 03.05 "Модный приговор"
12.15 "Сегодня вечером" 16+
14.25, 15.15, 01.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское / Женское" 16+
17.00, 02.05 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+
19.50 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 "СТАРШАЯ ДОЧЬ" 12+
23.30 "Вечерний Ургант" 16+

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00,
14.50, 17.00, 17.30,
20.00, 04.45 Вести
09.55 "О самом главном" 11.35, 14.30, 17.10, 19.35
Местное время
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
12.55 "Особый случай" 15.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР" 12+
16.00 "Рассудят люди" 18.15 "Прямой эфир" 12+
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "ОФИЦЕРСКИЕ ЖЕНЫ" 12+
23.50 "БАМ: в ожидании оттепели"

HTB

06.00 "Кофе с молоком"
09.00 "Солнечно. без осадков" 12+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
12.00 "Суд присяжных" 13.20 "Суд присяжных. Окончательный вердикт" 16+
14.30 "Всё будет хорошо!" 16+
15.30 "Обзор. Чрезвычайное происшествие" 16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
18.00 "Говорим и показываем" 16+
19.40 "МЕЧ II" 16+
21.30 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+
23.20 "Анатомия дня"
00.00 "ПСЕВДОНИМ "АЛБАНЕЦ" 16+

Вторник,
16 июня

06.00 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 16+
06.50 Мультфильм
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30,
19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05, 00.40 "Главное" 10.30 "Азбука здоровья" 16+
11.00 "Нераскрытие тайны" 16+
11.25 "Область футбола" 6+
11.40 "Я ЛЕЧУ" 16+
12.45 "Факультатив. История" 16+
13.15 "Мамина кухня" 13.30 "Моя Планета" 12+
14.00 "Тур на спор" 12+
14.15 "Исторические байки" 16+
14.20 "Территория внутренних дел" 16+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ"
15.35 "Откровенный разговор с Еленой Дмитриевой" 16+
16.25 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ"
17.10 "НА ТЕБЯ УПОВАЮ" 16+
18.35 "Факультатив. Наука" 16+
19.00 "Культурная Среда" 6+
20.00 "Главное"
22.00 "Я ЛЕЧУ"
22.50 "Обзор позавчерающей прессы" 12+
23.00 "История российских кадетских корпусов" 16+
00.00 "ШПИОНКА 3"

Первый канал

05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.15 "Контрольная закупка"
09.45 "Жить здорово!" 10.55, 03.40 "Модный приговор"
12.15, 21.35 "СТАРШАЯ ДОЧЬ" 12+
14.25, 15.15, 00.50 "Время покажет" 16+
16.00, 02.40, 03.05 "Мужское / Женское"
17.00, 01.45 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+
19.50 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
23.35 "Артек"

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 14.50, 17.00, 17.30, 20.00, 04.45 Вести
09.55 "О самом главном" 11.35, 14.30, 17.10, 19.35
Местное время
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
12.55 "Особый случай" 15.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР" 12+
16.00 "Рассудят люди" 18.15 "Прямой эфир" 12+
20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "ОФИЦЕРСКИЕ ЖЕНЫ" 12+
22.55 "Специальный корреспондент"

HTB

06.00 "Кофе с молоком" 12+
09.00 "Солнечно. без осадков" 12+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
12.00 "Суд присяжных" 13.20 "Суд присяжных. Окончательный вердикт" 16+
14.30 "Всё будет хорошо!" 16+
15.30 "Обзор. Чрезвычайное происшествие" 16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
18.00 "Говорим и показываем" 16+
19.40 "МЕЧ II" 16+
21.30 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+
23.20 "Анатомия дня"
00.00 "ПСЕВДОНИМ "АЛБАНЕЦ" 16+

Среда,
17 июня

06.00 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 16+
06.50 Мультфильм
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05, 00.40 "Главное" 10.30 "Азбука здоровья" 16+
11.00 "Нераскрытие тайны" 16+
11.25 "Область футбола" 6+
11.40 "Я ЛЕЧУ" 16+
12.45 "Факультатив. Наука" 16+
13.15 "Мамина кухня" 13.30 "Моя Планета" 12+
14.00 "Тур на спор" 12+
14.15 "Истории в истории" 16+
14.20 "Территория внутренних дел" 16+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ"
15.35 "Откровенный разговор с Еленой Дмитриевой" 16+
16.25 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ"
17.10 "НА ТЕБЯ УПОВАЮ" 16+
18.35 "Факультатив. Наука" 16+
19.00 "Культурная Среда" 6+
20.00 "Главное"
22.00 "Я ЛЕЧУ"
22.50 "Обзор позавчерающей прессы" 12+
23.00 "История российских кадетских корпусов" 16+
00.00 "ШПИОНКА 3"

Четверг,
18 июня

06.00 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 16+
06.50 Мультфильм
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05, 00.40 "Главное" 10.30 "Азбука здоровья" 16+
11.00 "Нераскрытие тайны" 16+
11.25 "Область футбола" 6+
11.40 "Я ЛЕЧУ" 16+
12.45 "Факультатив. Наука" 16+
13.15 "Мамина кухня" 13.30 "Моя Планета" 12+
14.00 "Тур на спор" 12+
14.15 "Истории в истории" 16+
14.20 "Территория внутренних дел" 16+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ"
15.35 "Откровенный разговор с Еленой Дмитриевой" 16+
16.25 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ"
17.10 "НА ТЕБЯ УПОВАЮ" 16+
18.35 "Факультатив. Наука" 16+
19.00 "Культурная Среда" 6+
20.00 "Главное"
22.00 "Я ЛЕЧУ"
22.50 "Обзор позавчерающей прессы" 12+
23.00 "История российских кадетских корпусов" 16+
00.00 "ШПИОНКА 3"

Пятница,
19 июня

06.00 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ" 16+
06.50, 11.30 Мультфильм
07.00 "Легко"
09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05, 00.40 "Главное" 10.30 "Азбука здоровья" 16+
11.00 "Нераскрытие тайны" 16+
11.25 "Область футбола" 6+
11.40 "Я ЛЕЧУ" 16+
12.45 "Факультатив. Наука" 16+
13.15 "Мамина кухня" 13.30 "Моя Планета" 12+
14.00 "Тур на спор" 12+
14.15 "Истории в истории" 16+
14.20 "Территория внутренних дел" 16+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ"
15.35 "Откровенный разговор с Еленой Дмитриевой" 16+
16.25 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ"
17.10 "НА ТЕБЯ УПОВАЮ" 16+
18.35 "Факультатив. Наука" 16+
19.00 "Культурная Среда" 6+
20.00 "Главное"
22.00 "Я ЛЕЧУ"
22.50 "Обзор позавчерающей прессы" 12+
23.00 "История российских кадетских корпусов" 16+
00.00 "ШПИОНКА 3"

Суббота,
20 июня

06.00 "ВАРВАРИНЫ СВАДЬБЫ" 16+
07.45 "Простые вещи" 12+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 "Новости"
08.30 "Хотите жить долго?" 16+
09.15 "На шашлыки" 16+
09.45 "Сладкая жизнь" 0+
10.00 "Легкая неделя" 6+
10.30 "Звезды большого города" 16+
10.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"
09.05, 00.40 "Главное" 10.30 "Азбука здоровья" 16+
11.00 "Нераскрытие тайны" 16+
11.25 "Область футбола" 6+
11.40 "Я ЛЕЧУ" 16+
12.45 "Факультатив. Наука" 16+
13.15 "Мамина кухня" 13.30 "Моя Планета" 12+
14.00 "Тур на спор" 12+
14.15 "Истории в истории" 16+
14.20 "Территория внутренних дел" 16+
14.50 "ТАТЬЯНИН ДЕНЬ"
15.35 "Откровенный разговор с Еленой Дмитриевой" 16+
16.25 "ПРАВО НА СЧАСТЬЕ"
17.10 "НА ТЕБЯ УПОВАЮ" 16+
18.35 "Факультатив. Наука" 16+
19.00 "Культурная Среда" 6+
20.00 "Главное"
22.00 "Я ЛЕЧУ"
22.50 "Обзор позавчерающей прессы" 12+
23.00 "История российских кадетских корпусов" 16+
00.00 "ШПИОНКА 3"

Воскресенье,
21 июня

06.00 "АРИФМЕТИКА ЛЮБВИ" 16+
07.20 Мультфильм
07.30 "Легкая неделя" 6+
08.00, 12.30, 14.30 "Новости"
08.20 "Главное. Лучшее за неделю" 12+
09.20 "Территория внутренних дел" 16+
09.30 "История одной фотографии" 12+
09.45 "Сладкая жизнь" 0+
10.00 "Время спорта" 6+
10.45 "Тур на спор" 12+
11.00 "Детский канал" 0+
12.00 "Времена и судьбы" 12+
12.45 "Пешком по Москве" 12+
13.00 "Культурная Среда" 6+
13.30 "Святая гора" 16+
14.05 "Время кино" 16+
14.15 "Я профи" 6+
14.50 "Родной образ" 0+
15.50 "Азбука здоровья" 16+
16.20 "Твой время" 6+
17.10 "НА ЧУЖОМ ПРАЗДНИКЕ" 16+
18.30 "Охотники за адреналином" 16+
19.00 "Неделя" 12+
20.05 "ВРАГИ" 16+
21.25 "Шпильки"
22.25 "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА 3" 16+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.40 "Музыка встреч" 12+
18.55 "Святая гора" 16+
19.50 "Время спорта" 6+
20.30 "проLIVE" 12+
21.30 "Культурная Среда" 6+
22.00 "Область футбола" 6+
22.15 "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА 3" 16+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.40 "Музыка встреч" 12+
18.55 "Святая гора" 16+
19.50 "Время спорта" 6+
20.30 "проLIVE" 12+
21.30 "Культурная Среда" 6+
22.00 "Область футбола" 6+
22.15 "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА 3" 16+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.40 "Музыка встреч" 12+
18.55 "Святая гора" 16+
19.50 "Время спорта" 6+
20.30 "проLIVE" 12+
21.30 "Культурная Среда" 6+
22.00 "Область футбола" 6+
22.15 "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА 3" 16+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.40 "Музыка встреч" 12+
18.55 "Святая гора" 16+
19.50 "Время спорта" 6+
20.30 "проLIVE" 12+
21.30 "Культурная Среда" 6+
22.00 "Область футбола" 6+
22.15 "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА 3" 16+
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.40 "Музыка встреч" 12+
18.55 "Святая гора" 16+
19.50 "Время спорта" 6+
20.30 "проLIVE" 12+
21



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

ПОДПИСКА-2015

Что значит для меня районная газета и почему я ее выписываю



E. N. СТЕЛЬМАХ, учитель:

- Моя мама всю жизнь проработала на почте, и районка для меня, как связующая ниточка, которая тянется с детства. Из нее узнаю интересные районные и областные новости. Мне близки материалы о школьниках, особенно приложение «Дебют». Дети пишут для него стихи, рассказы, сказки и разделяются публикациями вместе с родителями и учителями. Нашей семье интересны темы сельского хозяйства, советы по ведению присадебного хозяйства.



O. A. БАЛЯНСКОВА, предприниматель, депутат Городской Думы:

- Я родилась и выросла в Спас-Деменске, хорошо знаю людей, о которых пишет районная газета, поэтому она для меня очень важна. «Новую жизнь» выписываю, чтобы быть в курсе дел и событий, происходящих в районе. Поддерживаю инициативу депутатов и выписываю местную газету еще нескольким семьям.

В. И. ПОПОВ, пенсионер:



- Читаю много периодических изданий - центральные «Известия», «Правда», «Российская газета», областные «Весть», «Знамя». Но первая для меня - наша районка. Выписывая ее с 1959 года. Она всегда интересна, объясняю почему. Работая в мелиоративной организации, много бывал на селе. Знаю все хозяйства, деревни, многих людей. Жизнь сейчас и там другая, все изменилось. Из районной газеты узнаю об этих переменах.

Меня радует, когда читаю, что в нашу пойму, где в свое время проводили осуждение, пришел «Мираторг», что на ферме в Парфенове скоро появится робот, а в Понизовье возрождают землю Ельник и Пискачев. Это новая жизнь нашего района, о которой узнаю из любимой «Новой жизни».

В. Г. ФИНАЕВА, заместитель главного врача ЦРБ по экономическим вопросам:

- Две раза в неделю захожу в редакцию по районной газете. Я не пропускаю эти дни, потому что это моя газета. Из нее узнаю, чем живет наш район, его жители.

Газета часто помещает статьи о здравоохранении, что тоже мне близко. Хотелось бы увидеть материалы о решении коммунальных вопросов, в частности, о капитальном ремонте многоквартирных домов. Для меня и моих соседей это «больная» тема.



Уважаемые спасдеменцы!

Осталось совсем немного времени до окончания подписной кампании на районную газету. Некоторые из вас пока не стали ее подписчиками. Не волнуйтесь - мы вам поможем. Выписать районку можно у почтальона, в отделении связи или став участником АКЦИИ подписчика, которая пройдет

**11 июня с 10.00 до 16.00 часов
у здания редакции.**

Каждого участника Акции ждут призы!

Если у вас возникли вопросы по оформлению подписки, позвоните по тел. 2-17-58.

Акция!

Вниманию населения!

В рамках реализации подпрограммы «Правовое просвещение населения Калужской области в жилищно-коммунальной сфере и стимулирование прогрессивных форм управления жилищным фондом в Калужской области» государственной программы Калужской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Калужской области» Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области проводится подготовительная работа по организации обучения граждан на базе профессиональных образовательных учреждений по вопросам управления и эксплуатации многоквартирным домом.

Обучение планируется проводить на территориях муниципальных образований Калужской области во втором полугодии 2015 года.

Председателей Совета дома и Домовых комитетов, желающих пройти обучение, просим направить заявки в администрацию ГП «Город Спас-Деменск» до 17 июля 2015 года.

Администрация.



12 июня в 15 час.

в РДК состоится праздничный концерт, посвященный

Дню России.

На городской площади

11 час. - для детей аттракционы,

в 22 час. - праздничная дискотека.

Приглашаем на творческий вечер Анны Некрасовой!

Спас-Деменский РДК.

16 июня в 18 час.

Ждем всех любителей музыки и вокального творчества. В программе прозвучат популярные романсы и песни.

Вход свободный.

Уважаемые налогоплательщики!

17 июня 2015 года в 10 часов

в Центре развития бизнеса ОАО «Сбербанк России» по адресу: г. Калуга, ул. М. Горького, д. 63

сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему:

«Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами.

Вход свободный.

Телефон справочной службы - 8(4842)71-71-34.

мы делаем качество доступным!

ОКНА-СИТИ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Французские бесшовные

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Гарантия 5 лет

Гарантия 10 лет

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76



REHAU

brusbox

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21

г. Мосальск, ул. Революции, д.5

Стаханов

Крупной стабильной компании

ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ:

BAXTA

КОМПЛЕКТОВЩИКИ

Зп до 90 000 руб.

Вахта 30, 45, 55 смен.

БЕСПЛАТНОЕ: Проживание в день обращения, питание, проезд, Еженедельные выплаты.

Бесплатное трудоустройство, официальное оформление!

Прямой работодатель!

Работа в различных регионах РФ

с возможностью подобрать место работы

близлежащее к месту жительства.

8 910-519-51-51

8 (48456) 5-56-11

Место проведения собеседования:

Калужская обл., г. Киров, пер Базарный 1а.

Пн-пт 10.00, 12.00, 14.00, 16.00

Пластиковые окна. Металлочерепица. Профнастил, сайдинг. Консультация и замер бесплатно. Монтаж, тел. 8-910-527-82-60, 8-960-517-33-62.

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77, 8-960-589-71-43.

Колодезные кольца, фундаментные блоки, плитка 50x50, крышки. Манипулятор, тел. 8-910-526-43-66.

Уважаемые подписчики!
Следующий номер газеты выйдет 17 июня.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.

Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 2 п. л. Тираж 1696. Заказ Подписано в печать 8.06.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

За главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА

12+